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БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

На 2 април от 18 часа във фоайето на БТПП ще можете да присъствате на официалното откриване на изложба
живопис "Великденско вдъхновение" на Христина Василева, Борил Ташев и Даниела Ефремова. Акцентът на
настоящата изложба са цветове, цветя, природа – като носители на настроение, символика и вътрешни състояния,
свързани с пролетта и нейната възраждаща сила. Тя се вписва естествено в периода на пра... 

Повече от 60 граждани на трети страни с различен произход и статут взеха участие в събитието. То привлече
вниманието на повече от 20 български компании, търсещи служители. Председателят на БТПП Цветан Симеонов
откри форума като посочи, че проблемите на компаниите в България са проблеми на палатата, за това срещата е
много важна и присъствието на многобройните участници говори красноречиво за този... 

Българската търговско-промишлена палата и Центърът за предприемачество и управленско развитие /CEED
България/ организират Трудова борса за български работодатели и граждани от трети страни в гр. Варна, която ще
се проведе на 15 април /сряда/ от 10.00ч. в хотел "Черно море", зала "България" /бул. "Сливница" 33/.
Работодателите, които не могат да присъстват на място, ще мога да се включат онлайн в п... 

Българската търговско-промишлена палата е част от международен консорциум, който работи по проект IntegrAge,
реализиран по Програмата за сътрудничество на страните от "Дунавския регион". Проектът се изпълнява в
партньорство между 15 организации от 10 страни ( Австрия, България, Германия, Босна и Херцеговина, Словения,
Словакия, Сърбия, Унгария, Хърватия и Чехия ). Направените проучвания по проект... 

Заглавие: Покана за откриване на изложба живопис "Великденско вдъхновение"
Дата: 01.04.2026 15:31
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: БТПП, CEED България и Каритас София проведоха трудова борса за граждани от трети страни,
желаещи да работят у нас
Дата: 01.04.2026 11:02
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: На 15 април Варна ще бъде домакин на Трудова борса за български работодатели и граждани от
трети страни
Дата: 02.04.2026 13:02
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: БТПП приключи изпълнението на дейност по "трансфер на знания" в МСП
Дата: 02.04.2026 13:02
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: Проучване на БТПП: Равносметката на бизнеса от тримесечното въвеждане и ползване на еврото

https://www.bcci.bg/news/21588
https://www.bcci.bg/news/21587
https://www.bcci.bg/news/21591
https://www.bcci.bg/news/21590
https://www.bcci.bg/news/21589


• Катастрофалните сценарии по въвеждане на еврото не се сбъднаха• 66% от фирмите не са имали съществени
проблеми и преходът към еврото е преминал успешно. В проучване на тема "Как организацията Ви оценява
реализирането на прехода към еврото?", проведено сред членовете на Българската търговско-промишлена
палата (БТПП) в периода 5-13 март 2026 година, са участвали 75 фирми от различни сектори и раз... 

В Регионалната библиотека "Емануил Попдимитров" – Кюстендил се проведе благотворителен великденски
концерт-спектакъл "Книгите лекуват". Инициативата е на ОУ "Проф. Марин Дринов" – Кюстендил, със съдействието
на библиотеката, НЧ "Асклепион 1998" и подкрепата на Община Кюстендил и Търговско-промишлена палата –
Кюстендил. Целта на събитието е събиране на средства за изграждане на кътове за четене и о... 

На 15 април Русенската търговско-индустриална камара ще отбележи своята 136-годишнина с тържествено
събитие в Регионалната библиотека "Любен Каравелов" в Русе. Юбилейната вечер ще се проведе от 18 до 20 часа
и ще събере представители на местния бизнес, институции, партньори и приятели на Камарата.Организацията е
създадена на 15 април 1890 г. като първата търговска камара в България и вече повече о... 

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
18)

Реалното въздействие ще зависи от отговорите на три въпроса Всяка рецесия в САЩ от 70-те години насам е била
предшествана от шок в цените на петрола (с изключение на спада по време на COVID-19). Затова въпросът е
неизбежен: ще тласне ли сегашният шок световната икономика към рецесия? Ако настоящата ситуация продължи,
най-вероятно ни очакват по-високи цени и забавяне на растежа - страховитата "стаг... 

Златото поскъпна за четвърта поредна сесия, тъй като търговците залагат, че Федералният резерв може да се
наложи да намали лихвените проценти, за да се справи с евентуален икономически спад, въпреки че надеждите,
че войната в Близкия изток може би е към своя край, нарастват, пише "Блумбърг". Цената на златото се повиши с
2,7% в сряда, достигайки 4800 долара за унция, преди да намали печалбите си. ... 

Трета поредна седмица цената на потребителската кошница у нас остава непроменена - 58 евро, каза
председателят на Държавната агенция по стоковите борси и тържищата и на Координационния механизъм за
въвеждане на еврото Владимир Иванов. В същото време главният секретар на камарата "Плодове и зеленчуци"
Марк Цеков обяви, че в момента една шопска салата струва колкото килограм месо.Марк Цеков, гл. сек... 

като национална валута
Дата: 02.04.2026 13:02
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: "Книгите лекуват": благотворителен концерт и изложба в Кюстендил събират средства за
педиатрията
Дата: 02.04.2026 12:36
Медия: Вяра Нюз

Заглавие: Русенската търговско-индустриална камара отбелязва 136 години от създаването си
Дата: 02.04.2026 11:19
Медия: Утро Русе

Заглавие: Коментар | Трябва ли да се притесняваме от шока в цените на петрола
Дата: 02.04.2026 09:30
Медия: Капитал

Заглавие: Златото поскъпва
Дата: 02.04.2026 09:21
Медия: Инфосток

Заглавие: Марк Цеков: Една шопска салата струва колкото килограм месо
Дата: 02.04.2026 09:38
Медия: Фокус

https://viaranews.com/news/17751225832413/knigite-lekuvat-blagotvoritelen-kontsert-i-izlozhba-v-kyustendil-sabirat-sredstva-za-pediatriyata
https://utroruse.com/article/1230367/
https://www.capital.bg/politika_i_ikonomika/redakcionni_komentari/2026/04/02/4898648_komentar_triabva_li_da_se_pritesniavame_ot_shoka_v/
https://www.infostock.bg/infostock/control/worldmarkets/news/126084-zlatoto-poskapva
https://www.focus-news.net/novini/Bylgaria/Mark-Cekov-Edna-shopska-salata-struva-kolkoto-kilogram-meso-2943846


"Начинът, по който са се насочили от гледна точка на помощите, е правилен, защото мерките засега са
таргетирани", заяви Вулджев пред БНР. По думите му фокусът трябва да остане върху секторите, които са най-
пряко засегнати от поскъпването на петрола - транспортът, земеделието и електроенергийният пазар. Той
подчерта, че "всякаква помощ трябва да е таргетирана", а не да се раздава масово. Според нег... 

Експертите определят мерките за компенсации във връзка с кризата с горивата като правилно насочени и
таргетирани към най-засегнатите сектори. Според Георги Вулджев, главен редактор на Експертния клуб за
икономика и политика, фокусът трябва да бъде върху транспорт, земеделие и пазара на електроенергия, а
помощите за потребителите – като обявените 20 евро – са в правилната посока. "Всяка помощ трябв... 

Според Вулджев печалбите растат, докато инфлацията при горивата тепърва ще удари хоратаИкономистът Георги
Вулджев защити част от мерките на държавата при кризата с горивата, но отправи остри критики към цели сектори
от икономиката, които настояват за подкрепа без реално основание. Той предупреди, че инфлацията ще се
засили, а усещането за поскъпване тепърва ще удря най-силно потребителите. Помощи,... 

Една типична сцена: доставчик демонстрира нов агент, базиран на изкуствен интелект, пред ръководния екип.
Демонстрацията в много случаи е впечатляваща. Агентът например сортира заявки и ги разпределя, актуализира
клиентски досиета, изготвя предложения и оферти, насочва ги за одобрение. Демонстрацията минава
безпроблемно и е неизбежно някой да зададе въпроса: "Това кога може да заработи при нас?" Т... 

Работодателите търсят кадри, които искат да се учат и развиватОсновните изводи от националното проучване
"Бизнес барометър на УНСС - 2026" са, че икономиката се движи, но се движи на много бавни скорости, а
очакванията са да няма промяна в тренда. Проучването се осъществи в края на януари, когато нямаше война в
Близкия изток и рязко покачване на цените на петрола и газа. Вероятно очакванията са до... 

Време е компаниите в България да преминат към модерни решения с изкуствен интелектТенденцията за
изнасяне на работните места извън офисите бързо се наложи преди няколко години като единствен възможен
начин на работа по време на пандемията. Оттогава броят на хората, които работят от всяка точка на света, по
всяко време, се увеличава трайно и постоянно. Когато за работа е достатъчно само дигитално у... 

Заглавие: Необосновано е ресторантьорите да искат помощи, твърди икономист
Дата: 02.04.2026 09:30
Медия: Frog news

Заглавие: Георги Вулджев: Бизнесът в ресторантьорството не е сериозно ударен, няма нужда от помощи
Дата: 02.04.2026 08:54
Медия: SafeNews.bg

Заглавие: Необосновано искат помощи! Икономист удари ресторантьорите заради цените
Дата: 02.04.2026 08:34
Медия: Агенция Стандарт

Заглавие: Автономни, но рискови: как да внедряваме и управляваме AI агентите в бизнеса
Дата: 02.04.2026 07:04
Медия: Списание Enterprise

Заглавие: Родният бизнес: Бюрокрацията ни е по-страшна от корупцията
Дата: 02.04.2026 02:30
Медия: Dnes.bg

Заглавие: Logitech: видеоконферентните решения пестят на бизнеса до 30% от разходите за срещи и пътувания
Дата: 01.04.2026 23:55
Медия: TechNews

Заглавие: Румънският имотен пазар отбеляза 20% спад на жилищните продажби
Дата: 01.04.2026 19:42

https://www.frognews.bg/novini/neobosnovano-restorantjorite-iskat-pomoshti-tvardi-ikonomist.html
https://safenews.bg/georgi-vuldzhev-biznesat-v-restorantorstvoto-ne-e-seriozno-udaren-nyama-nuzhda-ot-pomosthi/
https://www.standartnews.com/biznes/neobosnovano-iskat-pomoshti-ikonomist-udari-restorantyorite-zaradi-cenite-628908.html
https://enterprise.bg/ai/avtonomni-no-riskovi-kak-da-vnedryavame-i-upravlyavame-ai-agentite-v-biznesa
https://www.dnes.bg/a/3-biznes/716427-rodniyat-biznes-byurokratsiyata-ni-e-po-strashna-ot-koruptsiyata
https://technews.bg/article-177166.html
https://blitz.bg/ikonomika/rumanskiyat-imoten-pazar-otbelyaza-20-spad-na-zhilishtnite-prodazhbi_news1144399.html


В Румъния през първите два месеца на годината са продадени с 20% по-малко жилища в сравнение със същия
период на миналата година, според Националната агенция за кадастър и недвижими имоти. Специалисти в
областта казват, че по-високите цени и нестабилният период, през който преминава страната, са виновни,
съобщава . В един от жилищните квартали в покрайнините на Тимишоара все още са налични десет к... 

Предпазливостта на клиентите е обусловена и от покачващите се цени на имотите. Средната цена на квадратен
метър на национално ниво е достигнала близо 2000 евроВ Румъния през първите два месеца на годината са
продадени с 20% по-малко жилища в сравнение със същия период на миналата година, според Националната
агенция за кадастър и недвижими имоти. Специалисти в областта казват, че по-високите цени и... 

Днес средната заплата купува близо 880 литра бензин – значително повече спрямо предишни енергийни кризи,
заяви икономистътГоривата са значително по-достъпни днес в сравнение с периодите на предишни енергийни
шокове, въпреки общественото недоволство от цените. Това коментира главният икономист на Института за
пазарна икономика Лъчезар Богданов в публикация във Facebook. По негови данни една средна ... 

Европейският парламент настоява малкият кабинен куфар да бъде включен в цената на билета, казва
евродепутатътЕвродепутатите искат да запазят правото на обезщетение на пътниците за 3-часово закъснение на
полетите. Същевременно настояват и за по-прости процедури за възстановяване на разходите и безплатен ръчен
багаж. За правата ни като пътници, какво трябва да знаем и как сме защитени… Пред ФАКТИ го... 

Как кредитите наливат гориво в инфлациятаЗа един месец българските домакинства са изтеглили близо 1
милиард евро под формата на ипотечни и потребителски заеми. Темпът на задлъжняване се ускорява толкова
бързо, че вече влиза в полезрението на регулатора като макроикономически риск, а не просто като банкова
статистика. Именно на този фон Българската народна банка (БНБ) обяви, че ще повиши антициклич... 

Etem Gestamp и Rezolv Energy подписаха историческо споразумение за покупка на електроенергия между
България и РумънияПо информация на Американската търговска камара в България, съвместното предприятие
Etem Gestamp и независимият производител на електроенергия Rezolv Energy са подписали ключово 10-годишно
виртуално споразумение за покупка на електроенергия (VPPA). Сделката е знакова за българския п... 

Медия: Блиц

Заглавие: Срив с 20% на продажбите на румънския имотен пазар
Дата: 01.04.2026 17:36
Медия: БТВ Новините

Заглавие: Лъчезар Богданов: Горивата са по-достъпни от всякога
Дата: 01.04.2026 16:12
Медия: Таралеж

Заглавие: Андрей Новаков: Около 65% от хората не са наясно какво им се полага при проблем с полет
Дата: 02.04.2026 09:19
Медия: Факти

Заглавие: Домакинствата изтеглиха 1 млрд. евро нови кредити. БНБ вижда риск от прегряване
Дата: 02.04.2026 13:25
Медия: Бизнес новините

Заглавие: За първи път: Компания в България ще купува вятърна енергия от съседна държава 
Дата: 02.04.2026 14:07
Медия: Дарик Бизнес Ревю

Заглавие: Искат вдигане на данък сгради
Дата: 02.04.2026 14:35
Медия: Буднаера

https://btvnovinite.bg/svetut/sriv-s-20-na-prodazhbite-na-rumanskija-imoten-pazar.html
https://taralej.bg/mnenia/lachezar-bogdanov-gorivata-sa-po-dostapni-ot-vsqkoga
https://fakti.bg/mnenia/1045747-andrei-novakov-okolo-65-ot-horata-ne-sa-naasno-kakvo-im-se-polaga-pri-problem-s-polet
https://businessnovinite.bg/bg-biznes/domakinstvata-iztegliha-1-mlrd-evro-novi-krediti-bnb-vizhda-risk-ot-pregrjavane.html
https://dbr.bg/za-parvi-pat-kompania-v-balgaria-ste-kupuva-vatarna-energia-ot-sasedna-darzava%7E21733.html
http://budnaera.com/2026/26-04-02-B-ec979.html


Пиксабей Съветът за икономически анализи иска стимули за инвеститори на фондовата борса Данък сгради да
бъди повишен, предлагат от Съвета за икономически анализи (СИА) към Министерски съвет. Идеята да бъде
повишен данък сгради е записана в Годишния доклад за 2025 г. на СИА, който е представен на вниманието на
Министерския съвет, пише Труд. Част от препоръките, направени от икономистите в анализа, ... 

Компанията за производство на цимент и строителни материали "Титан Груп" (Titan Group) отчита ръст в
продажбите от 6,4 на сто на годишна база до 2,67 млрд. евро за 2025 година, според Интегрирания годишен отчет
на дружеството. От компанията посочват, че това е пета поредна година на рекордни продажби.Печалбата преди
лихви, данъци, амортизация и обезценка (EBITDA) възлиза на 606 млн. евро, което пр... 

Терените преминават в ръцете на Министерството на земеделието Министерският съвет прие решение да отнеме
18 поземлени имота от Министерството на вътрешните работи и да ги прехвърли към Държавния поземлен фонд.
Земите, които представляват публична държавна собственост и се намират на територията на община
Свиленград, досега са били управлявани от Главна дирекция "Гранична полиция". Изчистване на ак... 

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Инвестициите в страната нарастват, но все още са сред най-ниските в ЕС, посочва доклад на Съвета за
икономически анализиБългарската икономика се нарежда в топ 6 по реален растеж сред страните от ЕС през
миналата година, като се е разширила с 3.1%. Това увеличение обаче се дължи основно на повече потребление,
докато инвестициите остават ниски, ръстът на производителността също отслабва, а всичко то... 

Платформата за кариерно развитие разговаря с невролози, организационни психолози, поведенчески икономисти
и лидери в управлението на таланти, и стига до основните елементи, които всеки служител може да развие
индивидуалноБъдещето на работната сила е поставено пред изпитание предвид темповете в развитието на AI, а
служителите по света изпитват ежедневна тревога, опитвайки да се справят с бързите пр... 

Бюджетът на България излиза на дефицит още в първите два месеца на 2026 г., въпреки силния ръст на
приходите. Според данните на Министерството на финансите, към края на февруари хазната е на минус с 569 млн.
евро, което представлява около 0,5% от прогнозния брутен вътрешен продукт. Причината не е в слаб приходен
поток – напротив. Постъпленията по консолидираната фискална програма нарастват с над 2... 

Заглавие: "Титан Груп" отчете ръст в продажбите от 6,4 на сто до близо 2,7 млрд. евро за 2025 година
Дата: 02.04.2026 14:17
Медия: Утро Русе

Заглавие: Държавата прибра 18 земеделски имота от Гранична полиция
Дата: 02.04.2026 13:46
Медия: Dunavmost

Заглавие: Високо потребление и слаба производителност: има ли риск от прегряване на икономиката
Дата: 01.04.2026 17:15
Медия: Капитал

Заглавие: LinkedIn: AI не може да замени тези пет умения – и младите трябва да ги овладеят сега
Дата: 01.04.2026 17:01
Медия: Profit

Заглавие: Пенсии и заплати тласкат бюджета към дефицит още в началото на годината
Дата: 02.04.2026 09:19
Медия: Asenovgrad.NET

Заглавие: Разходи за живот: Британският премиер обеща намаление на сметките за енергия средно със 117
паунда годишно
Дата: 01.04.2026 17:20
Медия: Мениджър

https://utroruse.com/article/1230468/
https://www.dunavmost.com/novini/darzhavata-pribra-18-zemedelski-imota-ot-granichna-politsiya
https://www.capital.bg/politika_i_ikonomika/ikonomika/2026/04/01/4898880_visoko_potreblenie_i_slaba_proizvoditelnost_ima_li/
https://profit.bg/article/2026040113465292467
https://www.asenovgrad.net/news/627423/pensii-i-zaplati-tlaskat-byudzheta-kam-defitsit-oshte-v-nachaloto-na-godinata
https://manager.bg/%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D0%BA%D0%B0/razhodi-za-zivot-britanskiat-premier-obesta-namalenie-na-smetkite-za-energia-sredno-sas-117-paunda-godishno


Британският премиер Киър Стармър обеща подкрепа за милиони британци, обявявайки мерки за облекчаване на
разходите за живот на фона на войната в Иран. Сред мерките са повишаване на минималната работна заплата и
намаляване на сметките за енергия средно със 117 паунда годишно, съобщи БНР. Съобщението дойде, след като
Киър Стармър се срещна с ръководители на индустрията най-вече в сферата на горивата ... 

България е рай за бизнеса, разходите за труд са три пъти по-ниски от средните за ЕСБългарите работят средно за
12 евро на час, при положение че разходите на бизнеса в Германия са 45 евро за час труд, показват данни на
европейската статистическа служба Евростат. Разходите на фирмите за наемате на хора в страните от ЕС варират
в много широки граници, а в България трудът на хората е най-евтин за бизн... 

/КРОСС/ Поддържането на пълен резервоар с гориво, плащането на сметките и вземането на решение какво да се
приготви за вечеря може да се окаже скъпо. Тези и други разходи се натрупват през годината, особено за
американците с по-ниски доходи. Бюрото по статистика на труда публикува годишни данни за потребителските
разходи, като най-новите оценки отразяват разходите през 2024 г., пише Business Insid... 

Трета поредна седмица цената на потребителската кошница у нас остава непроменена - 58 евро, каза
председателят на Държавната агенция по стоковите борси и тържищата и на Координационния механизъм за
въвеждане на еврото Владимир Иванов. В същото време главният секретар на камарата "Плодове и зеленчуци"
Марк Цеков обяви, че в момента една шопска салата струва колкото килограм месо.: "Вчера си позволи... 

кадър: БНТ Трета поредна седмица цената на потребителската кошница у нас остава непроменена - 58 евро, каза
в студиото на "Денят започва" председателят на Държавната агенция по стоковите борси и тържищата и на
Координационния механизъм за въвеждане на еврото Владимир Иванов. В същото време главният секретар на
камарата "Плодове и зеленчуци" Марк Цеков обяви, че в момента една шопска салата струва ... 

Министерският съвет прие решение да отнеме 18 поземлени имота от Министерството на вътрешните работи и да
ги прехвърли към Държавния поземлен фонд. Земите, които представляват публична държавна собственост и се
намират на територията на община Свиленград, досега са били управлявани от Главна дирекция "Гранична
полиция". Изчистване на активите на фона на мащабни инвестиции По официална информация т... 

Фонд на фондовете (ФнФ) подписа договор с "Иновейшън Кепитъл ІІ" ООД, избран за управлението на Фонд

Заглавие: Работим за 12 евро на час при 45 евро в Германия
Дата: 01.04.2026 17:00
Медия: iNews

Заглавие: Как харчат парите си хората с най-високи и най-ниски доходи
Дата: 01.04.2026 20:07
Медия: Агенция "КРОСС"

Заглавие: Солена великденска трапеза: Салатата стигна цената на месото
Дата: 02.04.2026 14:38
Медия: Буднаера

Заглавие: Камарата "Плодове и зеленчуци": Една шопска салата струва колкото килограм месо
Дата: 02.04.2026 14:32
Медия: Буднаера

Заглавие: Държавата прибра 18 земеделски имота от Гранична полиция
Дата: 02.04.2026 13:59
Медия: Novinite.bg

Заглавие: Фонд на фондовете подписа договор за 32,17 млн. евро публичен ресурс с Иновейшън Кепитъл ІІ за
финансиране на иновативни стартъпи
Дата: 02.04.2026 15:11
Медия: Вестник Строител

https://inews.bg/%D0%91%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F-%D0%B2-%D0%95%D0%A1/%D0%A0%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BC-%D0%B7%D0%B0-12-%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%BE-%D0%BD%D0%B0-%D1%87%D0%B0%D1%81-%D0%BF%D1%80%D0%B8-45-%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%BE-%D0%B2-%D0%93%D0%B5%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F_l.a_c.368_i.762515.html
https://www.cross.bg/dohodi-razhodi-dolara-1793811.html
http://budnaera.com/2026/26-04-02-B-95254.html
http://budnaera.com/2026/26-04-02-B-9a827.html
https://www.novinite.bg/articles/282716/Darjavata-pribra-18-zemedelski-imota-ot-Granichna-policiya
https://vestnikstroitel.bg/news/fond-na-fondovete-podpisa-dogovor-za-3217-mln-evro-publicen-resurs-s-inoveisn-kepitl-ii-za-finansirane-na-inovativni-startpi


"Иновации в предприятията". Фонд мениджърът е продължение на "Иновейшън Кепитъл" АД, който управляваше
над 19 млн. евро през предходния програмен период и осъществи 184 инвестиции. Фонд "Иновации в
предприятията" ще предоставя подкрепа за създаване и развитие на иновативни бизнеси с цел стимулиране... 

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

ОЩЕ НОВИНИ ОТ ЧУЖБИНАСлужебното правителство публикува текста на двустранното Споразумение за
сътрудничество в областта на сигурността между България и Украйна, подписано от премиера Андрей Гюров. Като
основни цели на споразумението се изброяват: сътрудничество в усилията за оборудване и обучение на силите за
сигурност и отбрана на Украйна; подкрепа за реформите, които Киев трябва да извърши за чл... 

От днес влиза в сила увеличението на минималната работна заплата в Гърция, предаде гръцката агенция АНА-
МПА, цитирана от БНТ. Спрямо 2019 г. заплатата е нараснала с 41,54 на сто. Размерът на брутната минимална
работна заплата вече е 920 евро като до момента тя възлизаше на 882 евро. По данни на Министерството на труда
от 2019 г. общото увеличение на минималната работна заплата е 270 евро месечно и... 

Европа е заплашена от най-голямата промяна в глобалната сигурност от края на Втора световната война. Датата 1
април 2026 г. беляза повратна точка в трансатлантическите отношения. В серия от остри изявления, цитирани от
световните агенции президентът на САЩ Доналд Тръмп официално потвърди, че неговата администрация
"сериозно обмисля" прекратяване на американското участие в Североатлантическия алиан... 

Данък сгради да бъди повишен, предлагат от Съвета за икономически анализи (СИА) към Министерски съвет.
Идеята да бъде повишен данък сгради е записана в Годишния доклад за 2025 г. на СИА, който е представен на
вниманието на Министерския съвет. Част от препоръките, направени от икономистите в анализа, е провеждане на
по-консервативна фискална политика, което би балансирало ефектите от приемане на ев... 

Българският пивоварен сектор затвърди позициите си като един от най-динамично развиващите се
производствени браншове у нас. С ръст на инвестициите, иновациите и адаптация към потребителските нагласи,
индустрията има съществен принос към икономиката, регионалния растеж и устойчивото развитие. Това стана
ясно по време на годишното Общо събрание на Съюза на пивоварите в България (СПБ), на което бяха ... 

В основата на проблема, според нея, стои популизмът – политика, която създава краткосрочни илюзии и
дългосрочни щетиБългария е изправена пред реален риск от институционален блокаж след години на

Заглавие: Какво съдържа споразумението между България и Украйна
Дата: 01.04.2026 20:05
Медия: Сега

Заглавие: Минималната работна заплата в Гърция става 920 евро от днес
Дата: 01.04.2026 16:10
Медия: Скандал

Заглавие: Драматични последици за България: Какво ще се случи, ако Тръмп напусне "хартиения тигър" НАТО?
Дата: 02.04.2026 14:40
Медия: Буднаера

Заглавие: Готвят ни тесла с имотния данък
Дата: 02.04.2026 14:37
Медия: Буднаера

Заглавие: Българи, юнаци: Изпили сме 4,9 млн. хектолитра бира за година
Дата: 02.04.2026 14:14
Медия: Новините под лупа

Заглавие: Деница Сачева: България е изправена пред реален риск от институционален блокаж
Дата: 02.04.2026 14:08
Медия: Breaking.bg

https://www.segabg.com/hot/category-foreign-country/kakvo-sudurzha-sporazumenieto-mezhdu-bulgariya-i-ukrayna
https://www.skandal.bg/news/17750490144646/minimalnata-rabotna-zaplata-v-gartsiya-stava-920-evro-ot-dnes
http://budnaera.com/2026/26-04-02-B-ca414.html
http://budnaera.com/2026/26-04-02-B-b1870.html
https://lupa.bg/news/balgari-yunaci-izpili-sme-49-mln-hektolitra-bira-za-godina_401644news.html
https://breaking.bg/vodeshti-novini/denicza-sacheva-balgariya-e-izpravena-pred-realen-risk-ot-instituczionalen-blokazh/


политическа нестабилност, скъпи избори и решения "на хартия". Това заяви в интервю за БГНЕС Деница Сачева.
Тя очерта тревожна картина на ефектите от популизма и липсата на устойчиво управление. "Осем пъти ... 

Съветът за икономически анализи иска стимули за инвеститори на фондовата борса По-голямо повишаване на
пенсиите По-ниски осигуровки за работещите хора в предприятия износители Данък сгради да бъди повишен,
предлагат от Съвета за икономически анализи (СИА) към Министерски съвет. Идеята да бъде повишен данък
сгради е записана в Годишния доклад за 2025 г. на СИА, който е представен на вниманието на М... 

Меглена Плугчиева е назначена за секретар на президента Илияна Йотова по външна политика. Това става ясно
от сайта на президентството. Плугчиева има дългогодишен опит в държавното управление, дипломацията и
европейската политика. Бившият вицепремиер по еврофондовете в кабинета "Станишев" и бивш посланик в
Германия, Швейцария, Лихтенщайн и Черна гора се е присъединила към екипа на "Дондуков" 2 в кр... 

Президентът Илияна Йотова обяви ключовите назначения в своя екип. Три дами поемат отговорността за
външната политика, културата и медийните връзки на институцията като секретари на президента, става ясно от
сайта на институцията. Меглена Плугчиева – Секретар по външна политика Секторът на външната политика е
поверен на д-р инж. Меглена Плугчиева. Тя е бивш заместник министър-председател, отговарящ... 

Заглавие: Ново поскъпване! В Министерски съвет обсъждат вдигане на данък сгради
Дата: 02.04.2026 13:35
Медия: Vratsa GUIDE

Заглавие: Меглена Плугчиева е назначена за секретар на Илияна Йотова по външна политика
Дата: 02.04.2026 15:07
Медия: Филтър

Заглавие: Ударни назначения в президентството
Дата: 02.04.2026 15:00
Медия: ГлобусНюс

https://vratsa.eu/news/17751261082646/novo-poskapvane-v-ministerski-savet-obsazhdat-vdigane-na-danak-sgradi
https://filternews.bg/meglena-plugchieva-e-naznachena-za-sekretar-na-iliyana-jotova-po-vanshna-politika/
https://globusnews.net/%D1%83%D0%B4%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B8-%D0%BD%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D0%B2-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE%D1%82%D0%BE/
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